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POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Jméno a příjmení studenta: 

Ján Hansko 

Název práce: 

Finanční analýza společností Nestlé Česko, s. r. o., a Nestlé Slovensko, s. r. o. 

Cíl práce: 

Hlavním cílem práce je zpracování finanční analýzy společností Nestlé Česko, s. r. o., a 

Nestlé Slovensko, s. r. o. 

Úvod: 

Práce je rozdělena na dvě části - metodickou a analytickou. V metodické části student 

stanovuje metodický základ finanční analýzy a vybraných ukazatelů. Druhá, praktická 

část je o představení podniku a jeho zařazení do odvětví. Dále jsou zde zpracovány 

vybrané ukazatele finanční analýzy charakterizované v metodické části a jejich 

porovnání s hlavním konkurentem.  

Kritéria hodnocení práce: 

A. Pravopis 

 1  Bez problémů, práce byla napsána v souladu s pravidly českého jazyka. 

B. Formální náležitosti 

 1  V pořádku  

C. Práce s literaturou 

 2  Seznam použitých zdrojů uvádí 6 knižní titulů, dvanácti internetových 

stránek. Na všechny zdroje ze seznamu lze nalézt v práci odkaz. Jen mi 

tam chybí zahraniční zdroje. 

D. Stylistická úroveň 

 1 

 
 Zvolený styl psaní odpovídá kvalifikačním pracím na této úrovni.  

E. Logická stavba práce 

 1-  Bakalářská práce má jasnou strukturu logickou návaznost. 

 

F. Hloubka provedené analýzy 

 2  Hloubka provedené analýzy je na bakalářskou práci dobrá, jelikož 

student měl k dispozici data jen z externích zdrojů 

G. Originální prvky  

    

H. Schopnost interpretovat dosažené výsledky a vyvozovat z nich závěry 

 2  Student by mohl jít do větší hloubky při interpretaci výsledků. 

Interpretace zůstává na úrovni popisu tabulek a grafů. Očekával bych 
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lepší interpretaci a odůvodnění přičiny změn. Nicméně zvolená metodika 

umožnila vynést logické a dostatečně odůvodněné závěry.  

I. Stupeň splnění cíle práce 

 2  Náročnost práce se z hlediska stanoveného cíle nachází na průměrné 

úrovni. Nicméně lze konstatovat, že student zadaný cíl úspěšně splnil.  

Otázky k obhajobě: 

1. Výnosy z finanční činnosti dosahovaly procentuálně nejvyšší výkyvy ze všech 

položek výkazu zisku a ztráty (2017)? Uveďte důvody? 

2. Z analýzy je patrné, že se firmě dařilo nejvíce v roce 2017. Stručně vyjmenujte a 

vysvětlete hlavní „drivers“ (příčiny) růstu? 

3. Ve stručnosti popište SWOT analýzu pro Nestlé. 

 

Práce je doporučena k obhajobě.  

Navržený klasifikační stupeň: Výborně/Velmi dobře podle obhajoby. 

                                                                                             

V Praze, dne 25. 5. 2019   Ing. Pham Hoang Long PhD. 

 

  

 

 

 


